

# 济宁市“关爱健康 护航出行”活动启动 主城区“的哥”“的姐”免费体检

邓超 赵云龙 通讯员 李梦宇  
济宁报道

6月5日,济宁市“关爱健康 护航出行”——主城区出租车司机免费体检活动正式启动。本次活动将持续至2025年12月31日,主城区出租车驾驶员可享受到包括血常规、心电图、彩超、CT等在内价值千元的体检项目。当天,市公共卫生医疗中心为参加启动仪式的60名出租车司机代表提供了免费健康体检,并发放市红十字会准备的急救包60份。

此次活动是践行“人民交通为人民”理念、关爱新就业形态劳动者的具体实践,更是对广大出租车司机辛勤付出的感恩回馈。“出租车驾驶员长期久坐、饮食不

规律、精神高度紧张,高血压、颈椎病、胃病等职业性疾病高发,但往往因工作繁忙忽视健康检查。”济宁市道路运输事务中心相关负责人介绍。此次与济宁市公共卫生医疗中心联合,为出租车司机群体量身打造价值超1000元的年度免费体检套餐,全面筛查职业病风险。

体检全程配备三级专家诊疗体系,异常指标者可优先预约院内专家或省内外名医会诊,同步开通北京、上海三甲医院知名专家远程诊疗通道,实现“足不出市看名医”的便捷就医体验。同时还为驾驶员建立健康档案,可以常年为他们提供健康服务、健康咨询、健康随访等服务,体检报告还将生成个性化《健康驾驶建议书》。

“每天驾驶超过10小时,最担心突发

疾病和视力问题,这次体检项目很实用,现场还有医生解读,心里踏实多了。”从业近10年的济宁华通运输有限公司出租车分公司出租车驾驶员宫师傅感慨道。

一直以来,济宁市交通运输局持续加强出租车司机等劳动者的身心健康服务工作,取得良好成效,先后成立市道路运输行业党委、市交通工会,建成“司机之家”25处、“司机小站(驿站)”7处,累计服务各类司机群体30余万人次,成为出租车驾驶员学习、休憩的“温馨港湾”。开展“夏送清凉”“困难慰问”“最美驾驶员”选树等活动,出租汽车群体的行业归属感和荣誉感显著提



高,出租车行业面貌焕然一新。

活动由济宁市总工会、济宁市红十字会、济宁市交通运输局、济宁市卫生健康委员会主办,济宁市交通工会、济宁市公共卫生医疗中心具体承办。

## 心级守护,科技护航 济宁移动“满分信号”助学子笔绽锋芒

“十年磨一剑,今朝试锋芒”。又逢一年高考时,为2025年高考提供更好地服务保障,山东移动济宁分公司(以下简称“济宁移动”)充分发挥自身技术与信息服务优势,通过技术保障、网络保障、服务保障等多项举措,为高考保驾护航。

技术保障,全力迎战高考。济宁移动专门组建由各专业精英组成的标准化考场保障团队,为即将到来的高考做好充分准备。目前,济宁移动承担着市直多个标准化考点的维护工作,涉及近百个标准化考场。考场配备了先进的设备和系统,实现了智慧化管理,为考生提供了一个更加安全、有序、高效的考试环境。为确保各标准化考点设备和巡考平台的高

效稳定运行,济宁移动特别配备了专业的技术支持团队,并完善考场巡检和应急保障预案。6月1日起,团队便开始了对各个考点每个考场的巡检及各项测试。经过连续多日昼夜奋战,所有考场的调测工作已全部完成。

网络保障,全力护航高考。为确保高考期间考点周边区域网络通信稳定、安全、畅通,济宁移动坚决扛牢政治责任,严格落实相关工作要求,全力以赴为高考保驾护航。

高度重视,加强组织。济宁移动提前制订高考网络保障方案,根据教育部门下发的考点明细,成立专业保障小组,制作考点保障地图,每个考点专人负责,全

程跟进,保障网络平稳运行。全量摸排,逐一排查。济宁移动安排优化保障组利用测试终端对济宁30个考点及周边区域进行相关网络测试,精准掌握各制式4/5G站点覆盖情况。多点监控,全力保障。济宁移动以现场保障与后台监测相结合的方式,对重保站点的性能、告警、干扰及感知等进行实时监控分析,精准部署应急保障参数,精准高效做好小区管控,保障考场外网络信号畅通无阻。

服务保障,暖心举措助考。济宁移动秉持着深厚的社会责任感,在城区考点和离考点较近的营业厅设置“护考心级服务驿站”,为即将迎接人生重要挑战的高考学子及其家长们提供无微不至的关怀与服务。服务驿站内不仅为学子和家长提供了充足的休息空间,还配备空调、桌椅、饮水机等设备,确保学子紧张备考之余能够享受到舒适的环境,另外,还准备应急药箱、雨伞、文具等物品,以应对可能出现的突发情况。这些贴心的服务举措不仅为学子提供了一个安心的备考环境,更体现了济宁移动对高考学子的深切关怀。

为保障2025年高考顺利进行,济宁移动累计投入50多名技术保障和服务人员,10余辆保障车辆,确保高考期间各项保障、服务落到实处,全力护航2025年高考。

(通讯员 孙新茂)